

2根钢筋穿透身体,20余名医护生死抢救

荣成市人民医院创伤中心成功抢救一例2处钢筋穿透伤患者

本报荣成9月17日讯(邹英姿) 日前,一名务工人员在建筑工地作业时,不慎从高处坠落,导致两根钢筋穿过身体,引发失血性休克。生死攸关,荣成市人民医院20余名医护人员争分夺秒,齐心协力挽回了重伤患者的生命。

9月11日,51岁的姜先生在建筑工地高空作业时,不慎从4米高脚手架跌落至插有钢筋的地面,导致一根钢筋从股内侧刺入并由股外侧穿出,另一根钢筋由左下腹部刺入并由左胸背部穿出,造成严重穿透伤,引起失血性休克,后被紧急送往荣成市人民医院。

接诊后,荣成市人民医院急诊科王学栋主任立即指挥

科室医护人员展开抢救。医院外科分管领导姜波第一时间赶赴至抢救现场,创伤中心张磊医师辅助协调抢救工作。患者于当日17时10分被紧急送入手术室,输血科、麻醉科、创伤中心腹部外科、骨科、泌尿外科等相关学科手术医师马上赶到,同时联系荣成市公安消防大队专业人员到场进行钢筋切割。经过相关术前准备,公安消防大队专业人员将露出患者体外的部分钢筋切断。

17时50分,手术正式开始。骨科姜学军副主任医师将穿经股动脉与股骨之间的钢筋拔出,立即进行按压止血。紧接着,患者取平卧位,尹修才副主任医师带领腹部手术组

行剖腹探查术,术中探及钢筋位于左侧腹膜后,肠管无明显损伤,遂间断缝合腹部切口;之后,患者取右侧卧位,于炳强主任医师主刀行开左胸探查术,见钢筋穿透左侧膈肌进入腹膜后,肺组织未见明显损伤后,多学科联合将钢筋从左股内侧向下缓慢取出,行伤道止血、清创,并放置胸腔、腹腔引流管。最后,由骨科姜学军副主任医师行股部创口清理,并对股部小动脉、小静脉进行结扎止血,至此手术顺利完成。21时15分,患者被送入重症监护室接受后续治疗,术后患者生命体征平稳,恢复良好。

据悉,参与此次抢救的医护人员共有20余人,从主刀专



家到手术助手,再到护理人员,所有参与手术的医护人员屏气凝神、争分夺秒挽救重伤者的生命。“能够成功将患者

生命从‘死神’手中夺回,再看着他们康复出院,是我们最大的心愿。”参与抢救的手术医师说。

葡萄采摘季,市农安办严把质量安全关

本报荣成9月17日讯(张蓓 张英霞) 当前正值葡萄上市旺季,为确保葡萄质量安全,让老百姓买得放心,吃得安心,近期,市农安办深入30多家葡萄种植基地和散户,开展葡萄质量安全专项监测工作。

专项监测工作采取“服务+监管”的工作模式,工作人员先对即将上市销售的葡萄进行抽样定量检测,抽取的样品涵盖所有葡萄品种,包括金手指、玫瑰香、夏黑、巨峰、藤稔、红巴拉多等68个样品。工作人员经过现场取样、登记、标号后,及

时将样品送到市检验检测中心。检测结果出来后,第一时间将检测报告送到种植户手中,确保检测的时效性,为荣成葡萄外销北京、上海等市场提供质量和技术保障。

另外,市农安办还不定期对全市葡萄进行定性检测,利用8个基层监管站及流动检测车对各自辖区内种植的葡萄进行农残速测,指导已安装检测设备的基地进行自检,保留检测记录,方便及时关注全市葡萄质量安全动态,近期共完成速测样品310余个,检测样

品全部合格。

在抽样过程中,工作人员仔细检查相关抽检单位的生产记录,检查基地生产过程中农药使用情况和安全间隔期执行情况等,从源头保证全市葡萄的质量安全。同时督导生产基地严格执行农业投入品使用规定,加强投入品入库出库管理,规范安全生产行为。

下一步,市农安办将继续做好全市果蔬质量安全专项整治及当季重点农产品的抽检工作,确保双节期间全市百姓“舌尖上的安全”。

康得碳谷项目三四号生产线启动建设

本报荣成9月17日讯(李振宇 王春晓 张利琴) 连日来,康得碳谷项目一期工程建设加快推进,三四号生产线启动建设,三四号线包括溶剂回收、聚合、纺丝、碳化等车间,主要生产50K高性能碳纤维,目前

已经完成了溶剂回收和聚合两个车间的基槽开挖,正在进行垫层模板的安装。

据了解,康得碳谷项目一期工程在建构筑物共30处。其中,一二号生产线溶剂分离、溶剂回收、聚合、纺丝车间

主体结构完工,正在进行砌体工程和外围护施工;碳化车间主体施工完成90%,办公楼、劳保库、机修备品备件库、成品及原丝仓库、原料回收罐区、变电所等配套和附属设施正按计划快速推进。

专项资金助力城市违建拆除

本报荣成9月17日讯(许俊宏) 为全面改善人居环境,提升“自由呼吸 自在荣成”城市形象,荣成市在全市范围内开展违建治理“百日攻坚”行动。财政安排专项资金300万元助力城

市违建拆除工作,帮助在规定时限内自行拆除确有困难的单位或个人。目前,全市已拆除违建2736处、76.2万平方米,拨付资金49.41万元。

在违建拆除行动中,荣成市坚持政策

保障、拆改结合、监督问责、建立长效机制的原则,全面健全治违控违常态化管理机制,保持违建治理高压态势不放松,推动违建治理工作向背街小巷、小区内部延伸。

创建国家卫生城市

打造“健康一条街”,倡导健康生活方式

本报荣成9月17日讯(李玲 林琳 汤振冰) 近日,黎明北路新打造的“健康知识一条街”引发市民的关注。该街以引导市民参与健康知识学习和实践健康生活方式为目的,成为“自由呼吸 自在荣成”的一道靓丽风景。

为进一步提高群众健康知识水平,市综合行政执法

局、城乡建设局与疾控中心联合创新健康教育工作思路,充分利用黎明北路人流量大、受众广的特点,按照健康城市建设要求,精心打造了“健康教育一条街”,形成了“全方位、多形式、高密度”的健康知识宣传阵地。建立“健康知识一条街”旨在倡导、传播健康理念,进一步引导市民树立健康

意识,倡导良好的生活习惯,为普及宣传健康知识提供了一个很好的平台。

进入健康步道,沿途的多块宣传展板依次排列在健康步道一侧,版面设计精美,风格与周围环境融为一体,文字通俗易懂,内容丰富且接地气,健康教育内容涵盖健康知识、慢性病知识、运动技能等,

以方便广大市民在合理运动的同时掌握健康知识动态。

据悉,该“健康一条街”的打造,进一步促进健康教育的“落地有声”,大力倡导“合理膳食、适量运动、戒烟戒酒、心里平衡”和“日行一万步,吃动两平衡,健康一辈子”的健康生活方式。市疾控中心负责技术指导与内容更

新,市综合行政执法局与城乡建设局负责日常管护与秩序维护。

“健康生活,由你我开始。”“健康一条街”的打造,如同一个健康讲堂,潜移默化中影响着往来群众,从而有助于健康教育的普及和宣传,使其扎根于居民心中,以养成良好的生活习惯。

整治户外广告,提升城市空间品质

本报荣成9月17日讯(李玲 刘磊 孙欣欣) 为规范崖头城市建成区户外广告设置,改善城市面貌,提升城市品质,近日,荣成市综合行政执法局对城区户外广告进行规范,对违规设置的广告进行集中整治。

此次集中整治首先对崖头城市建成区户外广告进行摸底调查、建档登记,摸清各类广告底数,拍照取证后逐一登记造册,全面掌握位置、数量、产权等情况,逐条道路制订整治计划,明确整治任务和整治责任。

此次整治工作主要包括非公益性的单立柱广告牌、除光亮工程外的楼顶广告、墙体广告、立地灯箱广告以及橱窗广告,对不符合规定的户外广告牌发出责令改正通知书,要求其自行拆除,对于限期未自行拆除的业主,市综合执法局将根据有关规

定,加大处罚力度并限期进行强行拆除。目前,率先对伟德路、观海路沿线两侧及城铁站、客运站周边区域进行整治,打造户外广告整治样板区。截至目前,已下达责令改正通知书1000多份,对沿街门店的灯箱、缺字少划及无业主的门头、墙体广告、橱窗广告等进行拆除,禁止一店多牌和店面乱扯乱挂条幅等,已拆除各类广告牌800余块2400余平。南山路、十里街等一楼墙体广告、橱窗广告已基本拆除。

此外,对已整治过的路段进行“回头看”和“查漏补缺”。拆除工作完成后,按照“上拆下改、拆改结合”的工作思路,相关单位进行统一改造,全面提升户外广告管理水平,推动户外广告商业价值和城市艺术品质同步提升,擦亮“自由呼吸、自在荣成”的城市品牌。

异地交叉执法消除监管“灯下黑”

本报荣成9月17日讯(张大卫 翟敏) 为消除日常检查面孔熟、执法监管“灯下黑”,有效规范业户经营行为,破除监管盲区和执法阻力,荣成市食药监局创新采取换区调片、交叉检查的工作方式,在全市开展为期两周的食品经营业户执法检查活动。

此次检查打破原先各

基层所检查各自辖区的工作方式,以13个基层所为单位,分区域组成检查小组,对其他监管所辖区进行检查,被检查所提供的辖区监管业户台账,各检查小组结合台账,对被检查区域业户进行现场检查,各小组检查活动结束后,局党组再以“双随机”抽查方式组织检查,检验各小

组检查效果。本次共检查356家单位,其中流通环节193家,餐饮环节163家,重点检查猪肉产品、酒类、食用油、饮料、乳制品等,对70多家能当场整改的单位现场要求立即整改,向100多家存在问题单位下达责令改正通知书,严厉查处违法违规行为。

速读

为提升居民的身体健康质量,倡导健康的生活方式,9月14日,花园社区党总支特邀请医务志愿者走进社区,举办秋季健康知识讲座。

姜秀瑜 今年5月,荣成市人民政府启动了荣成市创建国家卫生城市暨慢性病综合

防控工作,多措并举,积极行动,“创卫”工作在全院迅速展开。

邹英姿 为做好2018年度大学生参加居民医疗保险工作,使驻荣高校新生能及时享受荣成市居民医疗保险待遇,市社保中心工作人员进入高校宣传讲解大学生参

加居民医疗保险政策,提高大学生的参保意识。

邹秀君 武园园 9月7号,崂山街道卫生院组织开展普法宣传学习会议,普及法律知识,维护法律权威,履行法定职责,接受人民监督,提高全院职工的法制意识。

李佳阳